



坚定信心,坚定不移做好自己的事情

论学习贯彻中央经济工作会议精神

人民日报评论员

坚定信心、迎难而上、奋勇前进,集中力量做好自己的事情,是我们战胜各种风险挑战的关键。

我们既要正视困难,又要坚定信心。我国经济韧性强,长期向好的基本面不会改变。中央经济工作会议指出,在充分肯定成绩的同时,必须看到我国经济发展面临需求收缩、供给冲

击、预期转弱三重压力。世纪疫情冲击下,百年变局加速演进,外部环境更趋复杂严峻和不确定。强调,无论国际风云如何变幻,我们都要坚定不移做好自己的事情,不断做强经济基础,增强科技创新能力,坚持多边主义,主动对标高标准国际经贸规则,以高水平开放促进深层次改革,推动高质量发展。

实践告诉我们,越是面对前进道路上的风险挑战,越要用全面、辩证、长远的眼光看待我国发展,越要增强信心、

坚定信心。应当看到,我国连续多年稳居世界第二大经济体、第二大消费市场、制造业第一大国、货物贸易第一大国、外汇储备第一大国,2020年成为第一大外资流入国,我国具有全球最完整、规模最大的工业体系,强大的生产能力和完善的配套能力,拥有1亿多市场主体和1.7亿多受过高等教育或拥有各类专业技能的人才,还有包括4亿多中等收入群体在内的14亿多人口所形成的超大规模内需市场。 ■下转第3版

石泰峰在调度满洲里疫情防控工作时强调 严格履职 全力攻坚 一鼓作气打赢疫情防控歼灭战

王莉霞出席

本报12月12日讯(记者 刘晓冬)12月12日,自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰在呼和浩特通过视频会议方式主持召开会议,调度满洲里疫情防控工作。他强调,当前满洲里疫情防控正处于最紧要的时候,各方面必须严格履职尽责,全力攻坚克难,一鼓作气打赢疫情防控歼灭战。自治区党委副书记、自治区主席王莉霞在满洲里出席会议。

会议听取了有关方面关于满洲里疫情应对处置工作进展情况汇报。石泰峰代表自治区党委对国务院联防联控机制专家组给予的大力支持表示衷心感谢。他指出,当前满洲里疫情防控

工作取得了阶段性成效,但防控形势依然严峻、任务艰巨繁重,应对处置工作容不得半点疏忽和懈怠。各有关方面要切实扛牢责任、保持攻坚姿态,从严从紧从细落实各项任务,步调一致、竭尽全力做好每一个环节的防控工作。满洲里市委和政府要坚决落实属地责任,主要负责同志要站在一线、干在一线,分管同志要各司其职、分兵把守,全力以赴落实好疫情防控各项措施。

石泰峰强调,要着力提升核酸检测质效,在全覆盖检测的基础上,加快做好重点人群的核酸检测。要坚决落实最严格的隔离措施,进一步加强隔离管

所规范管理、细化居民区隔离管控措施,严格落实服务保障人员各项闭环管理要求,全面压实隔离片区包联领导责任,坚决有力切断病毒传播途径。要不断强化各项保障措施,备足备齐各类物资和场所,科学摆布各方人员力量,为打赢疫情防控歼灭战提供有力支撑。要坚持生命至上,组织最优秀的医护人员、最优质的医疗资源全力救治确诊患者,周密细致做好重症患者转运和救治工作。要集中精力抓落实,分秒必争快落实,以务实高效的作风提升疫情防控成效,对作风不严不实的该提醒的提醒、该问责的问责、该撤换的撤换。各

有关地区要深刻吸取近期我区陆路口岸疫情防控接连失守的沉痛教训,从严从实强机制,举一反三堵漏洞,对所有口岸防控情况逐一进行摸排会诊,力争在最短时间内把各种防控手段升级到位,把各方防控责任压实到位,确保人、物、环境实现全覆盖安全有效管控,决不能再出现任何闪失和纰漏。

国家卫健委副主任、国家疾控局局长王贺胜出席会议并讲话,肯定了近一时期我区疫情防控工作取得的成效,就做好下一步疫情防控工作提出具体要求。

自治区领导丁绣峰、黄志强、于立新、欧阳晓晖、衡水帆出席会议。

奋发紧腰

疫情防

把好 关口

稳扎稳打

本报满洲里12月12日电(记者 章奎)12月12日上午,自治区党委副书记、自治区主席王莉霞来到满洲里市疫情防控值守点和医护人员驻地,看望慰问疫情防控一线工作人员。她强调,要咬紧牙关、把好关口、稳扎稳打,奋力夺取疫情防控最后胜利。

来到府欣小区值守点,王莉霞向现场值守干部和工作人员详细询问管控情况,走进工作人员临时居住的帐篷查看,并为他们送上慰问品。王莉霞反复叮嘱大家要注意防寒保暖,认真做好安全防护。她强调,疫情防控越到最后阶段越要守住、管住、稳住,越不能麻痹大意,要始终保持战时状态、攻坚状态,扎扎实实落实好各项防控措施。

社区工作者梁颖在疫情防控工作中因为操劳过度晕倒在工作岗位上,正在治疗休养。王莉霞来到她居住的门市房内,勉励她一定要养好身体再投入新的工作。王莉霞说,作为一名共产党员,你充分发挥了先锋模范作用,真正做到了平时看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,是大家学习的榜样。

来到明珠饭店,王莉霞向呼伦贝尔市直单位党员志愿者突击队员表示了慰问,她说,你们主动请缨来到满洲里疫情防控第一线,充分践行了伟大建党精神和伟大抗疫精神,一定要注意劳逸结合,做好个人防护,绝不松动、稳扎稳打。

尼基金酒店是支援满洲里疫情防控的呼伦贝尔市第七医疗队驻地,王莉霞在这里慰问各位队员,并向他们送上了慰问品。王莉霞说,穿上白大褂就是战士,你们是最美的白衣天使,第一时间来到疫情防控前线,克服种种困难夜以继日地工作,我代表自治区党委政府对你们表示慰问,代表满洲里人民向你们表示感谢。希望你们咬紧牙关、再接再厉,把好关口,尽最大努力降低重症率和死亡率,守护好人民群众生命安全和身体健康。

王莉霞还看望慰问了一线新闻工作者。她勉励大家要快速准确、生动鲜活、简约实在报道抗疫情况和战疫实情,根据疫情防控不同阶段调整报道方向和报道方式,让外界第一时间了解疫情防控全程全貌,为满洲里抗疫斗争争取有力的舆论支持。

呼伦贝尔市、满洲里市负责同志一同慰问。

呼和浩特:文明浸润一座城

□本报记者 郑学良
通讯员 刘军 李海珍

一座城,该有怎样的底色,才能映衬出色彩斑斓的图景?

一座城,该有怎样的气质,才能与众不同、别有韵味?

呼和浩特,给出了两个字的答案——文明。

在这一理念的引领下,呼和浩特全市干部群众携手同向,对照文明城市坐标,在创建全国文明城市的征程上不懈努力,以持之以恒的韧劲和执着,共赴文明之约,唱响文明之歌。

全国文明城市是综合评价城市发展水平的重要标尺。创建全国文明城市不仅是为了拿一块奖牌、得一份荣誉,更重要的是通过创建,使城市的基

础设施更加完善、环境更加优美、人民生活更加便利、人际关系更加和谐、市民素质得到提高、群众得到实惠。

基于这一认识,从狠抓城市基础设施建设,到城乡一体化文明创建,再到提升城市品位、培育创建品牌,近年来,呼和浩特市高度重视全国文明城市创建工作,团结带领全市广大干部群众团结一心、奋力攻坚,将文明城市创建一次次推向新境界。

今年,呼和浩特市全力创建全国文明城市,上下联动、整体推进,首府全市干部群众拧成了一股绳。

■下转第3版



爱冰雪 同喝彩

12月11日,小选手在短道速度滑冰比赛中奋勇争先。当天,为积极响应“三亿人参与冰雪运动”号召,鼓励、引导广大群众关注和参与冰雪运动,呼和浩特市体彩在呼和浩特体育中心开展“爱冰雪 同喝彩”主题活动。小选手们通过参加短道速滑比赛和冰球表演赛,感受冰雪运动的快乐。本报记者 王晓博 摄

把握战略定位 遵循行动纲领 开创美好未来 学习宣传贯彻自治区第十一次党代会精神

坚定不移谋发展 凝心聚力抓落实 奋力开启全面建设社会主义现代化乌兰察布新征程

访乌兰察布市委书记隋维钧

□本报记者 皇甫美鲜

12月9日,就乌兰察布市如何学习贯彻自治区第十一次党代会精神,记者采访了乌兰察布市委书记隋维钧。

隋维钧说,自治区第十一次党代会,是在我们党成立一百周年的重要

时刻,在全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时期召开的一次十分重要的会议。大会主题鲜明、立意高远,求实创新、团结奋进、凝心聚力、振奋精神。特别是石泰峰书记代表自治区第十次党代会所作报告政治站位高、思想立意深、工作落

点实,完全符合内蒙古的区情实际,完全符合内蒙古各族群众的共同意愿。会议期间,石泰峰书记参加了乌兰察布市代表团审议,听取了代表们的发言,并从推动共同富裕上实现新突破、推动绿色发展上实现新突破、推动对外开放上实现新突破、推动全面从严治党上实现新突破

四个方面提出了明确要求,为我们贯彻落实好党代会精神提供了基本思路和前进方向。下一步,乌兰察布市将把学习贯彻自治区第十一次党代会精神作为重要政治任务,同学习贯彻党的十九届六中全会精神结合起来,忠诚拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,对照四个新突破要求,真抓实干、笃定前行, ■下转第2版

我们扛起使命

让祖国北疆安全稳定屏障坚如磐石

论深入学习贯彻自治区第十一次党代会精神

本报评论员

全面加强国家安全能力建设,不断提高公共安全保障能力,全力维护社会稳定和安全。自治区第十一次党代会关于建设更高水平的平安内蒙古,筑牢祖国北疆安全稳定屏障的重大部署,为内蒙古肩负起、履行

好守卫祖国北疆的重大政治责任,明晰了方向、提供了指引。

内蒙古地处祖国北疆,边境线长达4200多公里,沿边一线共有20个边境旗市区,分布在7个盟市,是名副其实的祖国北大门、首都护城河,在

国家安全稳定大局中地位重要、责任重大。深入学习贯彻自治区第十一次党代会精神,筑牢祖国北疆安全稳定屏障,必须强化底线思维和风险意识,加快构建大安全格局,完善大安全体系,推动高质量发展和高水平安全良

性互动,确保社会更安定、人民更安宁,以内蒙古之稳守边疆安全、拱卫首都安全。

居安思危,思则有备,有备无患,敢以此规。当前,世纪疫情和百年变局交织,国际形势风云变化, ■下转第3版

自治区人大常委会派宣讲组赴各盟市 宣讲中央人大工作会议精神

本报12月12日讯(记者 陈春艳)为进一步推动各盟市学习贯彻中央人大工作会议精神走深走实,近日,自治区人大常委会派出宣讲组赴12个盟市宣讲会议精神。

宣讲组指出,在庆祝建党100周年、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要历史时刻,党中央召开人大工作会议,在党的历史上、人民代表大会制度历史上都是第一次,在我国社会主义民主政治建设进程中具有里程碑意义,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对人大工作的高度重视,对新时代创造性做好人大工作的殷切期待。习近平总书记的重要讲话,从坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的战略高度,深刻回答了新时代发展中国特色社会主义民主政治、坚持和完善人民代表大会制度的一系列重大理论和实践问题,是一篇闪耀着马克思主义光辉的纲领性文献,为新时代坚持和完善人民代表大会制度、加强和改进人大工作指明了前进方向,提供了根本遵循。

宣讲组强调,深入学习贯彻中央人大工作会议精神,特别是习近平总书记重要讲话精神,是各盟市人大当前和今后一个时期的重要政治任务。要把学习贯彻中央人大工作会议精神,同党的十九届六中全会精神和党的十九届六中全会精神结合起来,融会贯通。要准确把握把握习近平总书记重要讲话精神的精神实质,切实把思想和行动统一到中央人大工作会议进程中来。要深刻认识和把握坚持和完善人民代表大会制度的政治内涵、理论内涵、实践内涵,深刻认识和把握坚持党的全面领导这一最高政治原则,深刻认识和把握高举人民民主旗帜、发展全过程人民民主这一社会主义民主政治的本质要求,深刻认识和把握新时代人大工作六个方面的使命任务,深刻认识和把握四个机关这一加强人大常委会和人大机关建设的重要抓手,切实担负起新时代人大工作的职责使命,创造性做好新时代地方人大工作,为推动内蒙古高质量发展作出人大新贡献。

自治区人大常委会派指导组赴各盟市 指导人大换届选举工作

本报12月12日讯(记者 陈春艳)按照自治区人大常委会党组统一安排,近日,自治区人大常委会派出指导组赴各盟市指导换届选举工作。

指导组深入苏木、乡、镇、街道、社区,通过实地查看、听取汇报、召开座谈会、查阅资料、询问意见、现场观摩等方式,详细了解换届选举工作开展情况。

指导组指出,今年全区市县乡三级人大换届选举,正值十四五开局之年,是全区各族群众政治生活中的一件大事,是摆在群众家门口的民主选举,是全过程人民民主的生动实践,也是落实习近平总书记在全国人大常委会会议上的重要讲话精神,在换届选举各个环节得到有效落实。要突出政治要求,严格代表人选标准,把好政治关、素质关、结构关。要严格落实换届纪律,十严禁,坚持教育在先、警示在先、预防在先,严明换届纪律,确保换届风清气正,确保选举结果人民满意。

重要指示精神的丰富内涵和实践要求,深刻认识做好这次换届选举工作是加强地方政权建设、提高基层治理效能的重要契机,切实增强做好换届工作的责任感和紧迫感,依法扎实有序推进基层人大换届选举工作。指导组强调,基层人大换届选举是一项政治性、法律性、政策性很强的工作。要认真落实中央人大工作会议精神,落实全过程人民民主重要要求,确保各项工作依法有序推进。要坚持党的领导,牢牢把握正确方向,加强统筹协调,依法组织选举,确保党的领导在换届选举各个环节得到有效落实。要突出政治要求,严格代表人选标准,把好政治关、素质关、结构关。要严格落实换届纪律,十严禁,坚持教育在先、警示在先、预防在先,严明换届纪律,确保换届风清气正,确保选举结果人民满意。